ボランティアの依頼 (いらい)
災害 (さいがい)ボランティアに家 (いえ)の片 (かた)づけを依頼 (いらい)したい人 (ひと)は、XX災害 (さいがい)ボランティアセンターに連絡 (れんらく)してください。

【連絡先 (れんらくさき)】
・TEL：xxx-xxxx-xxxx
・FAX：xxx-xxxx-xxxx
受付時間 (うけつけじかん)：午前 (ごぜん)XX：XXから午後 (ごご)XX：XXまで
・E-mail
[bookmark: _GoBack]E-mailには、住所 (じゅうしょ)・氏名 (しめい)・電話番号 (でんわばんごう)を書 (か)いてください。
あとで災害 (さいがい)ボランティアセンターから電話 (でんわ)して、詳 (くわ)しい内容 (ないよう)を聞 (き)きます。


【144文字】


Solicitação de voluntários 

Aos que precisam de ajuda para limpar suas casas, entre em contato com o centro de voluntários de desastres naturais.
【CONTATO】
・TEL: xxx xxxx xxxx
・FAX: xxx xxxx xxxx
Horário de atendimento: Dás xx: xx até as xx: xx
・E mail

Em seu e-mail,favor colocar seu endereço, nome e telefone para contato.
O centro de voluntários entrará em contato para maiores informações.
 
