保険証 (ほけんしょう)がなくても病院 (びょういん)でみてもらえます
保険証 (ほけんしょう)がなくても、病院 (びょういん)でみてもらうことができます。
病院 (びょういん)の人 (ひと)に、名前 (なまえ)、生年月日 (せいねんがっぴ)（あなたの誕生日 (たんじょうび)）、電話番号 (でんわばんごう)、住所 (じゅうしょ)を伝 (つた)えてください。
窓口 (まどぐち)で被災 (ひさい)したことを伝 (つた)えると、お金 (かね)を払 (はら)うのを待 (ま)ってもらえる場合 (ばあい)があります。病院 (びょういん)の人 (ひと)に確認 (かくにん)してください。

保険証（ほけんしょう）がなくても病院（びょういん）でみてもらえます
保険証（ほけんしょう）がなくても、病院（びょういん）でみてもらうことができます。
病院（びょういん）の人（ひと）に、名前（なまえ）、生年月日（せいねんがっぴ）（あなたの誕生日（たんじょうび））、電話番号（でんわばんごう）、住所（じゅうしょ）を伝（つた）えてください。
窓口（まどぐち）で被災（ひさい）したことを伝（つた）えると、お金（かね）を払（はら）うのを待（ま）ってもらえる場合（ばあい）があります。病院（びょういん）の人（ひと）に確認（かくにん）してください。

