避難所 (ひなんじょ)（にげるところ）の子 (こ)どものためにできること
避難所 (ひなんじょ)(にげるところ）にいる子 (こ)どもを安心 (あんしん)させてください。

地震 (じしん)で一人 (ひとり)になったこどもがいるかもしれません。
避難所 (ひなんじょ)（にげるところ）には親 (おや)といっしょでない子 (こ)どももいます。
大人 (おとな)がやさしく話 (はな)しかけたりやさしく話 (はな)をきいたりすると子 (こ)どもは安心 (あんしん)します。
まわりの大人 (おとな)が安心 (あんしん)させてくださいこどもを安心 (あんしん)させるために次 (つぎ)のことをしてください。
●こどもにゆっくり話 (はな)しかけてください。
●こどもの話 (はなし)を聞 (き)いてください。
●子 (こ)どもにできるしごとをさせてもいいです。子 (こ)どもが安心 (あんしん)できるように、気 (き)をつけてあげてください。
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